



无锡地铁吉祥物评选揭晓 萌娃“福宝”亮相



无锡地铁吉祥物个人档案

- 姓名:福宝
- 英文名:Fu-boy
- 性别:男
- 性格:活泼可爱、充满激情、乐于助人、积极创新、踏实敬业、责任感强。
- 爱好:旅游(喜欢每到一地方停下欣赏美景)、摄影、Cosplay、卖萌、吃货。
- 特异功能:
 1. 发髻有强大的感应能力,具有敏锐的感知安全功能,快速反应给大脑,迅速发现和解决问题。
 2. 脸部由富有科技感的LED面罩组成,具有感知乘客情感的功能,能够通过了解乘客的需求为乘客提供更加舒适、人性化的服务。
- 口头禅:“福宝相伴,幸福随行”

记者昨天从无锡地铁了解到,无锡地铁吉祥物形象设计大赛结果已经正式揭晓,由设计师徐广伟的作品“福宝”,在经过市民投票、专家评选后脱颖而出成为无锡地铁的卡通形象大使。

无锡地铁吉祥物征集大赛从2014年11月初开始征集,共收到740件作品。

根据创新性、审美性、实用性、可行性、纪念性为评选依据,经过市民投票和专家多轮次的评选,最终设计师徐广伟的作品“福宝”因地域特征鲜明、造型拓展性高成功摘得“最佳方案奖”,锡城公证处对大赛过程进行了公证。评奖结束后,地铁集团与作者取得了联系,由作者本人与江南大学设计学院根据网友及专家的意见对吉祥物的细节及命名共同进行了优化。

福宝以无锡“阿福”为设计原型,结合无锡地铁车辆独有的“W”造型和代表无锡地域特征的水文化元素,反映出无锡地域和江南文化特征,也彰显出无锡地铁“便捷、高效、速达、环保”的理念。徐广伟介绍,福宝的主要配色由红色和白色组成,红色采用了无锡地铁的企业色,体现出地铁的速度与服务的热情,白色体现出地铁的环保和无

锡的清雅。设计中,福宝的脸部由富有科技感的LED面罩组成,具有感知乘客情感功能,能通过了解乘客的需求为乘客提供更加舒适、人性化的服务;福宝的发髻有强力的感应功能,具有敏锐的安全感知功能,在地铁运营过程中如有突发情况能够迅速地发现和解决问题。

据透露,今后,“福宝”将会融入到大家的生活,向大家倡导文明出行,介绍安全乘车知识。

薛晟/文 无锡地铁供图



天气

后天最高气温到17℃了

这两天天气就像坐了电梯一样,直线上升,近日最高气温都在15℃左右。白天阳光灿烂暖暖的,到了晚上也没有冷得特别厉害。不过,这样的好天气可能不会长久,到本周末太阳可能就要暂时“休假”,换“雨水君”上岗了。但目前来看,周末虽然不会是艳阳天,但

气温还是不低的。

朱鲸润

今明后三天天气

今天 晴到多云 西北风3-4级 3~14℃
明天 多云 3~15℃
后天 多云转阴 4~17℃

速读

惠山区再增三位“好人”

日前,2014年四季度“无锡好人榜”和2014年12月“江苏好人榜”榜单公布,惠山区藕塘中学热心公益的“爱心教师”胡长久、前洲街道残疾人日间照料站敬业奉献好人唐向红和阳山镇光明村孝媳

胡李胜平被评为“无锡好人”,胡长久还同时获得了“江苏好人”的称号。

截至目前,惠山区的“无锡好人”已经达到了45名,“江苏好人”也增至16名。

胡姍姍

公交310路、316路末班时间调整

记者昨天从无锡市公交公司了解到,公交310路、316路末班车时间今天起有调整。310路末班车

时间调整为23:30,316路末班车时间由23:30调整为23:00。

薛晟

迎春喜洋洋

热闹“马灯舞”

春节的脚步越来越近,但都市里的人们却感慨,现在的年可不像小时候那么热闹了。现如今,无锡哪里的年味最浓?昨天在滨湖区马山,村民们身着统一服装、佩戴马羊等动物造型道具,时而小跑转圈、时而迎面对舞跳起了当地特色的“马灯舞”,很是热闹。

薛晟 文/摄



羊年看羊驼



羊年来无锡动物园看羊驼

呆萌神兽羊驼、五彩羊……羊年新春,无锡动物园又怎少得了一众“咩星人”呢?2015年2月19日-2月23日(年初一至年初五)期间,呆萌神兽羊驼、“五彩羊”等“咩星人”首次亮相新奇喜羊羊村和狼堡;看长颈鹿宝宝携一众动物萌仔们新春首秀;水中财神爷手托“快乐”金元宝,脚踩“幸运”金火轮,给广大游客送礼送祝福;水中的羊——羊鱼也将现身海洋馆。

新春首次亮相的喜羊羊村和狼堡住着一群“咩星人”和一群大灰狼哦!盘羊、湖羊、青山羊、花羊、黑头杜波山羊、小尾寒羊、黄羊、黑山羊、波尔山羊……还有久负盛名的网络神兽——羊驼与鸵羊一起亮相。

专业美容师给羊洗澡、吹干,

然后涂上靓丽的颜色,一套美容流程下来,一只只“五彩羊”诞生啦!羊的小伙伴们——小香猪在运动竞技场上挥洒着汗水,撒腿跑得欢。小小羊村,村委会、医务室、实验室、大礼堂、大肥羊学校等一应俱全,一起来看看吧。

大年初五,无锡动物园·海洋馆将迎来水中财神爷,给广大游客送来祝福。在新年期间,将由海洋馆的专业潜水员,身着大红的财神服装,手托“快乐”金元宝,脚踩“幸运”金火轮,来到广大游客的面前给大家送上新年的祝福,给黄金鲤们送上美味的海洋大餐,到时大家能看到千鱼争食的壮观场面!羊年的海洋馆还特地引进了“羊鱼”,下颌的长须就像山羊的胡须一样。

陆媛文/摄

“最近画了点小画,可以吃哦”

巧手主妇自学烤蛋糕哄女儿,家里点心365天不重样

“最近画了点小画,可以吃的那种。”近日,无锡网友又又妈在无锡某论坛里发布了一组她绘制的当红电视剧人物武媚娘、李莫愁等。她的画不仅好看,还可以吃,大家反映味道还不错,引来不少网友点赞。

昨天上午,记者联系上了这位巧手主妇。 朱鲸润 文/摄



3D钱箱蛋糕



用奶油和巧克力画出的武媚娘



巧手主妇又又妈

巧克力描线 奶油霜填色

“这武媚娘最难画的就是她的头饰和眉毛、发丝。”家住无锡新区的又又妈今年34岁,别人都是用画笔、颜料在纸上或者画布上画画,又又妈却是用奶油一点点地画。“像这个武媚娘,专业点说叫做奶油霜转印,就是先打印出图案,然后覆一层油纸在图案上,再用融化的巧克力勾出边线,最后就是用奶油霜填色了。”又又妈透露,这活说起来轻松,做起来却很难。

“做这么小的一个图案最起码要三个小时。”又又妈说,奶油霜转印的作品一般是用来放在蛋糕上装饰。而说起制作蛋糕,这才是又又妈最大的强项。又又妈结婚后一直没出去工作,后来女儿又又出生了,她便开始学着为女儿做点心,“又又6个月,我开始接触烘焙,第一次的作品竟然是千层

酥皮,千层酥皮专业人士都不一定能做好,现在回想起来当时真的是无知者无畏。然后将烘焙当作兴趣一直延续至今。”

为了女儿和家人,又又妈从较简单的蛋糕、布丁做起,后来又挑战蛋糕,现在还学会了做翻糖蛋糕。“基本上都是自己学的,因为有兴趣所以有热情。”又又妈一边说着,一边在烘焙好的饼干上用奶油霜画起福娃和中国结,“快到新年了,我做了一套春节系列的饼干。”采访中,又又妈透露,她可以给家人做各式各样的点心,一年365天不重样。“都说烤箱是女人的大玩具,我从小就非常喜欢烘焙。”也许是有一些天赋,“其实我以前是学金融的”,又又妈说,她从初学到现在基本上没有遇到什么太大的失败。

开了工作室 还带起徒弟

虽说家里点心可以一年不重样,但家里毕竟人少,随着作品越来越多,家里人吃的速度赶不上又又妈做的速度了,“家里人吃得少,我就把一些饼干、蛋糕送给朋友们吃。送多了之后他们也不好意思拿,想给我钱。”又又妈说,再加上家里的设备越买越多,小小的家也不够她施展拳脚。“后来,我租了一个小公寓做工作室。大家口口相传,越来越多的人找我订蛋糕。”又又妈说,工作室开了后,她还带起了徒弟。

“好多学生都是外地的,我最远的学生是从内蒙古坐20多个小

时的火车,赶来跟我学习烘焙。一个青海的学生在青海当地还被评为了‘青海烘焙第一人’,后来他从网上看到我的作品后,联系我要跟我学习。”又又妈说,现在她主要在微信上发一些作品图片,很多人找来订蛋糕,她经常忙得一天只顾得上吃一顿晚饭。“有的时候坐在那边一天就忘记时间了,但答应帮别人做好的事情又不能爽约。”又又妈说,她的工作室并不是以商业为目的。“主要还是觉得能做一份自己喜欢的事,又能给更多的人送去甜蜜,我就觉得很幸福了。”